

Полет легкомоторного самолета, разбившегося в районе Бугарской косы близ станицы Благовещенской города Анапа, выполнялся без соответствующего согласования и регистрации, передает пресс-служба Южного регионального центра МЧС.



*****Как сообщали ЮГА.ру, вечером 30 сентября в районе Бугарской косы близ ст.Благовещенской частный легкомоторный самолет совершил жесткую посадку. На борту воздушного судна находился 1 человек - пилот. Пострадавший был госпитализирован в больницу города-курорта Анапа.**

*****По уточненным данным пресс-службы Южного регионального центра МЧС, легкомоторный четырехместный самолет-амфибия С-400 «Капитан» совершил падение в Кизилташский лиман в 500 метрах от берега.**

*****«1 октября на месте происшествия запланирована работа комиссии Росавиации для установления причин крушения. Утилизация обломков самолета с места падения планируется после проведения следственных мероприятий», - отмечают в пресс-службе ЮРЦ МЧС.**

*****На месте работают 47 человек, 15 единиц техники, в том числе от МЧС - 9 человек, 3 единицы техники.**

Источник: новости@mail.ru